

Részönkormányzati hírek

2015. február 14-én *Füredi malackodásra* hívtuk elsősorban a helybelieket, de sok turistát is vonzott a látványos rendezvény és persze a finomságok. Sokak számára újdonság volt bepillantani a böllérkedés rejtelmibe. A nyílt rendezvényen mintegy kétszázan vettek részt, ahol a kisebbeket kézműves foglalkozás is várta.

2015. március 2-án 54 óvodás és felnőttek is részt vettek azon a parlamenti látogatáson, mely személyes anyagi támogatással valósult meg.

A RÖK március 16-i ülésén került sor az SZMSZ (Szervezeti és Működési Szabályzat) módosítására a képviselői tiszteletdíj kérdésében. Dr. Kozma Katalin Gyöngyös Város Jegyzője tájékoztatójából kiderült, hogy a füredi bizottsági képviselő tiszteletdíj összege a képviselői tiszteletdíj 27,5 %-a, más állandó bizottságoknál ez 38 %, mert a képviselő-testület tagjai a város egészségért vállalnak felelősséget, míg a RÖK tagjai csak a saját illetékességi területükért. A RÖK tagjai úgy vélik, hogy itt is van sok és sokféle probléma, amit meg kell oldani.

Napirendre került a Füredi terasz átalakításával sport és turisztikai centrum kialakítása és a nyári időszakban a Tourinform iroda kitelepülése. Ezzel egy régi, problémás helyszín sorsa rendeződhet.

A Mátrát különösen érintő pályázati anyag a 2015-2020 közötti pályázati lehetőségekről szólt. A koncepció kidolgozásával a Károly Róbert Főiskola Turisztikai Intézetét bízták meg, és az ülésen bemutatott munkaanyagot többszörös tárgyalás fogja követni. Munkám során, a Heves-megyei közgyűlésben szomorúan tapasztaltam, hogy a Mátra turisztikai fejlesztésére jutott a megyében a legkevesebb, mindössze egymilliárd forint. Javasoltam, hogy nagyobb súlyt kellene fektetni a Mátra turisztikai desztinációjának fejlesztésére.

A legnagyobb öröm számomra, hogy Mátrafüred a fejlődés irányába mozdult el. A RÖK tagjaival jó munkakapcsolatot sikerült kialakítani, és elmondhatom, hogy minden képviselő kiemelkedő munkát végez. Külön öröm, hogy a közösségi összefogásban az itt élők aktívan részt vesznek.

Megszépült a RÖK irodája, elkezdődött a Pálosvörösmarti úton az új vízvezetékrendszer kiépítése és a kormány ígérete szerint az út is új aszfaltburkolatot kap. A városüzemeltetéstől szintén azt az ígéretet kaptuk, hogy folytatódik a sétány kiépítése.

Folyamatosan ügyelünk Mátrafüred tisztaságára és reméljük, hogy a

kezdeményezésemre megalakuló Mátra Kapuja Szociális Szövetkezet nagy segítségünkre lesz a tiszta és ápolat környezet megteremtésében. (Az április 19-i szemétszedés alkalmával 9 m³ zöld és 2 m³ háztartási hulladékot gyűjtöttünk össze, közel ötven fő részvételével.) Májusban kezdjük el - gondos gazda módjára - a kültéri vaselemek (korlátok, oszlopok) festését.

Május elsejére is készültünk főzőversennyel, melyen négy csapat vett részt: Mátrai Ízek Bázisa, a Mátrafüredi Új Polgárország, az óvoda és a részönkormányzat (minden csapat kiváló eredménnyel szerepelt), gyerekeknek aszfalttrajzoló verseny, a frizbi - golfpálya megnyitóján a Hegyi Sportok Bázisa mindenki számára ingyenes extrém sportolási lehetőséget kínált, a Kékes Kutató - Mentő Alapítvány bemutatta a látványos alpintechnikát és a mentőfelszereléseket, a Gyöngyösi Rendőrkapitányság pedig nagy sikert aratott rendőrkutya bemutatót tartott. A programokon sok turista és helybeli vett részt, aminek igen örültünk.

Faragó Tamás
képviseelő

Betekintés a TDM (Turisztikai Desztinációs Menedzsment) munkájába

A Gyöngyös-Mátra Turisztikai Közhasznú Egyesület élére egy mátrafüredit, Nagy Róbertet választották április közepén. Az új elnök 22 éve él Mátrafüreden és jól ismeri településünk lehetőségeit. Nagyon sok fejlesztési tervet készített az új alelnökkel, Ocela Tiborral közösen, aki szintén Mátrafüreden él, és itt van az egyik vállalkozása is.

A tervek között már vannak olyan projektervek, melyek az új pályázati időszak első projektjei közé kerültek, és remélik, átmennek a megyei rostán: Kalló-völgy témapark kialakítása, rekreációs övezet kialakítása felnőtt játszótérrel, „Öreg néne özikéje” mese-park, a kerékpárút folytatása Sástó irányába. Van még bőven más ötlet is: további tematikus túra utak, a kertmozi felújítása, a parkban rendezvényhelyszín kialakítása, új infótábla rendszer bevezetése és mindenképp parkolók létesítése. Az egyesület új elnöksége belevetette magát a munkába, így elhittük a térség gyorsabb fejlődésében.

Időközben már több akció is elkezdődött: pl. 2015 márciusában az egyesület egy madáretető és madárodú készítő versenyt

hirdetett. A verseny szervezésébe és lebonyolításába a Magyar Természettudományi Múzeum Mátra Múzeuma is bekapcsolódott, ahol az eredményhirdetés napján madarakhoz kapcsolódó programok várták az érdeklődőket.

A nevezés madárodú és madáretető (oszlopon álló vagy fán lógó) kategóriában volt. A munkákat február 24-28 között kellett leadni az MTM Mátra Múzeumban, ahol egyben az eredményhirdetésre is sor került 2015. március 1-jén.

A zsűri tagjai voltak: **Földessy Mariann** osztályvezető, MTM Mátra Múzeuma, **Dudás Béla** erdészvezető, Egererdő Zrt. és **Urbán László** tájegységvezető, B.N.P.I. Mátrai Tájegység. Az odúk és madáretetők Mátrafüreden kerülnek kihelyezésre.

A TDM egy mesés gyermektérképet is megjelentetett a Mátráról. A vidám és játékos kiadvány a Mátra nevezetességeit mutatja be a gyerekeknek Mátrafüredtől Sirokig, állatkerttől kisvasútig. A rajzok Czímer Tamás kreativitását dicsérik, a

látványosságokat leíró versikék Keresztesi József munkái.

A térkép egyebek mellett a 2015-ös budapesti Utazás Kiállításon mutatkozott be, emellett több mátrai szálláshelyen és szállodában is megtalálható lesz. Célja a családi turizmus erősítése a Mátrában.

Folyamatban van a Madárvédelmi Erdő felújítása Mátrafüreden, amely illeszkedik a TDM természetvédelmi koncepciójához. 2014-ben elkészült az új térkép, a régi pedig Füred alsó részén kerül elhelyezésre, felújításra került az évtized óta nem működő Ördög-forrás, és megépült a Muzsla-kilátó beszakadt kilátó terasza is. A szervezet lobbizik egy új bankautomata kiépítésére is, melynek helyéről majd számolnak.

Időközben elkészült a parkban a **Mátrafüredi Frizbi - Golfpálya** a High Tech Sportok Bázisa beruházásában, melyet a TDM támogatott. A hivatalos megnyitó **május 31** -én vasárnap (gyermeknapon) 11 órakor lesz a helyszínen. Ezt mindenkinek érdemes megnézni, kipróbálni, nagyon jó társasjáték, csak egy frizbi kell hozzá és díjtan.

Rostás Gabi

Kedves mátrafüredi lakosok!

Egyesületünk 2014 évben teljesítette azokat a célkitűzéseket, amelyeket magunk számára meghatároztunk. Legfontosabb volt az Országos Polgárőrszövetség tagjaként a törvényes működés és a településünkön élők nyugalmának biztosítása.

Tovább folytattuk polgárőr tagjaink képzését, akik az oktatást követően eredményes alapvizsgát tettek. Elértük, hogy minden járőrünk rendelkezik alapvizsgával és polgárőr igazolvánnyal.

Érvényes megállapodás alapján együttműködünk a rendőrséggel. Együttműködésünk rendszeres, közös fellépésű eredményes. Az elmúlt évben négy esetben történt közös biztosítás, illetve fellépés, összesen 37 fő, 296 órában. Egy esetben eredményesen, elfogással zárult az akciónk. Jónak tartjuk az együttműködést a körzeti megbízottunkkal, Ludvig Zoltánnal és a megyei és városi ügyletekkel, rendőri vezetőkkel és szervekkel is.

Egyesületünk taglétszáma 21 fő, amelyben ifjú polgárőrök is tevékenykednek. Az elmúlt évben is 3 fő vett részt a munkában ifjú polgárőrként, akik közül egy már egyesületünk teljes jogú, felnőtt polgárőr tagja.

Költségvetésünk szerény, éves bevételünk 981.803 Ft volt, amely egyrészt az Országos Polgárőr Szövetségtől kapott 237.000 Ft, valamint az önkormányzattól kapott 200.000 Ft támogatásnak volt köszönhető. A tagdíjbevételén kívül még támogatták helyi lakosok is egyesületünket, lehetőségeikhez képest. A támogatásokból folytattuk polgárőreink ellátását, felszerelését, illetve folytattuk a szolgálatellátáshoz szükséges előírt felszerelések beszerzését is, így rendelkezünk - a saját járműveinkre

felhelyezhető - matricákkal, fényhíddal, kézi reflektorral, elemlámpákkal, adó-vevő rádiókkal, fényképezőgéppel.

Kerestük a lehetőségeket, hogy pályázati úton is növeljük bevételeinket. Eredményesen pályáztunk a NEA civil szervezetek működésének támogatására kiírt pályázatain. Az így kapott 516.068 Ft támogatást a polgárőr felszerelések, eszközök beszerzésére fordítottuk, melynek felhasználása és elszámolása időben megtörtént.

Együttműködési megállapodásunk van: a Magyar Postával a postai létesítmények figyelésére, esetenként a postai kézbesítők védelmére, a postai szállítmányok sérelmére elkövethető bűncselekmények megelőzése érdekében, a Berze Nagy János Gimnáziummal és a budapesti Leövey Gimnáziummal az iskolai közösségi szolgálat megszervezésében, hogy az érintett gyöngyösi tanulók teljesíteni tudják 50 órás kötelezettségüket.

2014-ben folyamatosabbá tettük a szolgálatellátást, melynek eredményeképpen a korábbi időszakhoz képest megdupláztuk azt. Összesen 100 alkalommal, 268 fő, 1018 órát töltött a polgárőrséggel kapcsolatos feladatok ellátásában, amely nagyrészt járőrözéssel telt, főként Mátrafüreden, de megfordulunk rendszeresen Sástó, Mátraháza, Galyatető és Kékestető környékén is. Örömmel szolgálunk, hogy Mátrafüred lakossága számít ránk, amelyet jelez, hogy több esetben kerestek meg bennünket és kértek segítséget. A téli hideg időszakban rendszeresen tartottuk a kapcsolatot a rászorult idős emberekkel. Egyesületünk polgárőrei részt vettek - a fentiekben túlmenően - különböző rendezvények biztosításában is a szervezők

megkeresésére: biztosítottuk a Kékes csúcsfutás rajtját, a Tormay Cécile emléktúra lebonyolítását. Részt vettünk tavasszal és ősszel is a Kékes Turista Egyesület szervezésében a Mátra takarításban, az OPSZ által szervezett Te Szedd akcióban is. Tagjaink segítettek a Mátrai Betyárok Egyesület által szervezett versenyeink lebonyolításában. Részt vettünk és a szervezők kérésére biztosítottuk a Csonka László emlékünnepet és a Bene Egylet rendezvényeit is.

Meggyőződésünk, hogy az embereknek nagyon fontos a rend, a közbiztonság. Polgárőreink tevékenységükkel egy olyan közösségi feladat ellátásában vesznek részt, ami a közösség javát szolgálja, és idővel többszörösen megtérül.

Egyesületünk továbbra is a megkezdett úton halad. Önként vállalt kötelességből és elhivatottsággal szolgáljuk Gyöngyös város közigazgatási területén a közbiztonságot, az emberek nyugalalmát, a közvagyon és a tulajdon védelmét. Szeretnénk jó példát mutatni a fiataloknak, és ezért törekszünk arra, hogy egyre több fiatal társuljon közénk.

Elhivatottan tudjuk és képviseljük, hogy a közösség érdekében végzett önkéntes munkánk csak a közösséggel történő együttműködésben teljesebb lehet. Bizunk abban, hogy a közösség érdekében végzett eddigi tevékenységünkkel és együttműködési szándékunkkal - az Önök szándékával egyezően - a jövőben még többet tehetünk településünk közbiztonságáért, az itt élő emberek nyugalmaért.

Hívjanak, keressenek bennünket bátran! Tisztelettel a Mátrafüredi Új Polgárőr Egyesület tagjai megbízásából:

Keszthelyi László, elnök

ZOOM – misszió az egészséges gondolkodásért

Kezdeményezésemre 2015 tavaszán egy rendhagyó kampány indul útnak ZOOM néven, saját társadalmunk betegségeire való figyelemfelhívással.

Egészséges és látássérült, mozgásukban korlátozott vagy más testi betegséggel élő gyerekek rajzolnak verseim alapján, de a gyerekek bármely nekik tetsző, őket megragadó vershez, meséhez, zenéhez kapcsolódó rajzokkal is szerepelhetnek, melyből sorozatos kiállítás készül. A kiállítás rangját emelendő, erkölcsi támogatást, részvételt kérünk neves művészekről, ismert személyiségektől, akik a kiválasztott képekre aláírásukkal jeleznek

a ZOOM-misszióhoz való csatlakozásukat, támogatásukat. A gyerekek a dedikált alkotásokat kapják vissza. Helyi szinten is szeretnénk bevonnai a lakókat, gyerekeket a nyitóműsorokba, felkérve a helyi potentátorokat az aláírásokra, a mondanivalóhoz való csatlakozásra.

A kiállítás és a ZOOM-gondolat célja: felhívni a figyelmet a minden gyerekben ott szunnyadó tehetségre, az egymás felé való odafigyelésre, függetlenül attól, hogy milyen betegségeket kaptak, s győznek le nap, mint nap. Mindenkinek meg kell tanulnia adni a másoknak, s a legfontosabb, amit adhatnak az az elfogadás. Bármilyen

betegséget is kaptak a kiállításon résztvevő gyerekek, nem kell szégyellni a bajokból fakadó „másságot”, hanem büszkének kell lenni arra, hogy még ilyen körülmények között is meg akarják mutatni másoknak és önmaguknak is, hogy mit tudnak, milyen értékeik vannak.

A ZOOM kiállításra Gyöngyösön 2015. június 6-án 11 órakor kerül sor a Mátra Művelődési Központban (Barátok tere 3.).

Dr. Mangó Gabriella
a ZOOM Egyesület alapító tagja

Óvodai hírek

Óvodánkban 2015.március 11-én Szakmai Napot tartottunk, ahol Gyöngyös Város Óvodáiból és a környékbéli településekről érkeztek környezeti nevelők, óvónők. A Szakmai Napon bemutattuk a Herman Ottó vándortanösvényt, amit a résztvevők ki is próbálhattak. A program másik felében a

karon kötést tanulhatták meg a vendégek, így mindenki egy maga által kötött szállal tért haza.

A vándortanösvény interaktív környezettudatos játékokból áll. Ezeket a játékokat játszva a felfedezési tanulási módszerrel jutnak környezettudatos

ismeretekhez a használók. Ezért a Szakmai Nap után az óvodás gyerekek is kipróbálhatták a tanösvény kínálati lehetőségeit.

Februárban elektronikus hulladékgyűjtést szerveztünk az óvodában, köszönjük a szülők segítségét ennek lebonyolításában.

Még ebben a hónapban a nagycsoportosok Városi Sportnapon vettek részt a Kálvária-parti Általános Iskolában.

Március 15. alkalmából ellátogattunk a nagycsoportosokkal a Mátrafüredi Idősoththonba, ahol rövid műsorral örvendeztettük meg az otthon lakóit. Március 27-én három gyermek a Jeruzsálem úti óvodában a Szivárvány vizuális délelőttön csillogtatta meg rajztudását.

A tavasz egyik leglátványosabb projektje volt az óvodai veteményes kert megújítása. Az óvoda dolgozói a szülők anyagi támogatásával kisebb ágyásokat kerítettek le. Fenyő mulcs, ágyásszegély, új gyógynövények és sziklakerti növények kerültek a kertcskékébe. A kiskertek további rendben tartását az óvodások végzik. Nagy lelkesedéssel kapálhatnak,

gereblyéznek, gyomtalanítanak, öntöznek, és a virágültetésben is jeleskedtek.

Munkájuk jutalma, hogy a maguk által megtermelt gyógynövényekből főzött teát ihatják majd télen.

Erdélyi Éva
tagóvoda vezető

Muzsikál az erdő, 2015

A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 2015-ben a 12. évadára készül. Az év legnagyobb eseménye a „Muzsikál az erdő” – Mátrai Művészeti Napok 9 napos programfolyama június 27-e és július 5-e között kerül megrendezésre.

Hűek maradunk hagyományos szervezési elveinkhez: a család valamennyi tagja talál számára vonzó és tartalmas feltöltődési lehetőséget. Várjuk a régi ismerőseinket és az újonnan bekapcsolódó érdeklődőket a teljes egészében ingyenes programjainkra. A Prima Díjas és Nógrádikum Díjas rendezvény valamennyi napján lélekben felkészülünk a szakvezetéses erdei séta során a klasszikus zenei és a népzenei koncertekre, ahol országos, sőt világhírű előadóművészek és a helybéli művészeti élet kiválóságai nyújtanak egyszerű, megismételhetetlen erdei koncertélményt. Gyöngyöstarjában Pál István Szalonna, Magyar Örökség Díjas népművész és Bandája muzsikál az érdeklődőknek. Kékestetőn Illényi Katica hegedűjátéka fonódik össze az erdő hangjaival. Galyatetőn igazi szimfonikus zenei élményben részesülhetnek az oda érkezők,

hiszen az Egri Szimfonikus Zenekar koncertje szólal meg. A rendezvénysorozat záró napja új helyszínről jelentkezik. Gyöngyösolymostól északra a kisvasúttal is megközelíthető Szalajka tisztás adja az erdei koncertteret az egész napos rendezvényhez, többek között Jókai Anna Kossuth Nagydíjas író előadásához, Palya Bea produkciójához.

Nem marad el az erdei sport sem, a helyszínekre szervezünk kerékpár és lovastúrát, teljesítménytúrát és tájfutó versenyt is. Szuromi László, nyugalmazott tájegységvezető Mátrafüredről vezeti Kékestetőre - túra keretén belül – a koncertre igyekvőket. A színvonalas zenei és kézműves gyermekprogram, a helyi termelők bemutatkozása is része továbbra is a rendezvénynek. Megismerkedhetünk a fenntartható gazdálkodás példáival, valamint tudományos ismeretterjesztő előadásokon bővíthetjük tudásunkat az erdő és a művészetek témakörében. Dr. Csóka György idén a „Válogatott erdei gubacságok” rejtelseibe kalauzolja az érdeklődőket Bátorterenyében. A természethez kötődő képzőművészeti

kiállítások, a „Muzsikál az erdő”-s pályázatok is a rendezvény oszlopos tagjaivá váltak. Idén 4 pályázatot írtunk ki, képzőművészet (a zsűri elnöke Józsa Judit, a Magyar Kultúra lovagja, kerámiaszobrász), irodalom (védnöke Jókai Anna, a Nemzet Művésze), fotó (zsűri elnöke Haris László fotóművész, MMA Film- és Fotóművészeti Tagozatának tagja) és gyermekrajz (zsűri elnöke Telegdi Ágnes író) kategóriákban. Biztatjuk az alkotókat, jelentkezzenek pályázatainkra. Minden nap zárásaként alkalma nyílik a résztvevőknek kötetlen beszélgetésre, a vendéglátó település megismerésére, hiszen a „Muzsikál az erdő” minden nap más-más településen jelentkezik, ezzel is népszerűsíteni kívánja a vidék, az erdő értékeit.

Várunk minden erdőjáró, művészetkedvelő látogatót, a régi ismerőseinket és az újonnan bekapcsolódó érdeklődőket, a mátrafüredi polgárokat programjainkra. Információ, részletes programterv, pályázati kiírások: www.muzsikalazerdo.hu

„Muzsikál az erdő – ahol az erdő és a zene összefonódik. Jókedy, erdei értékek, művészetek, barátság, testi-lelki feltöltődés”!

Szabó Lajos, Matúz Viktória
Muzsikál az Erdő Alapítvány

Többek vagyunk, mint kedvelt üdülőhely...

2015. április 21-én délután ötórai kezdettel a Mátra Művelődési Központban *Mátrafüred*, valamint *Kékestető*, *Mátraháza*, *Sástó* helytörténetét, turisztikátörténetét a kiadványok szerkesztője, Rostás Gabi ismertette (*grafikai munkák: Papp-Krigovszky Beáta, kiadó: Márkus Mária*).

Ezekről a településrészekről eddig csak annyit tudhattunk, hogy kedvelt üdülőhelyek, vagy pl.: Kékestető az ország legmagasabb csúcsa, klimatikus gyógyhely, holott ezeknek az üdülőhelyeknek mesés történetük van. Megismerhettük a hegység

paratlan természeti kincsei mellett múltját, turisztikai érdekességeit, kultúrtörténetét, műemlék épületeit és azok mai, sajnos cseppet sem kielégítő állapotát. Több, szebb napot megélt épület a kárhozatra van ítéltve, köztük a világhírű író, Tormay Cecil „Meseháza” is, ahol az író régengeteg időt töltött, és ott is halt meg utolsó regénye, az *Ősi küldött* írása közben. Gabi adatokkal támasztotta alá, hogy régebben sokkal több turista fordult meg ezen a vidéken. A '30-as években Benétől Kékestetőig 300 ezer fölött volt a vendégejszakák száma, míg napjainkban alig több 100 ezernél. Az

előadás érdekfeszítő, elgondolkodtató témája sok kérdést vetett fel, amit a főként gyöngyösi hallgatóság köréből meg is fogalmaztak.

Jó érzéssel töltött el, hogy kedves, régi emlékeket meséltek például a füredi strandról, a mesevárosról, a legendás híri egykori park gondozójáról, Varsics úrról, a kékési túrákról, és aggódva érdeklődtek a térség jövőjéről, figyelemmel kísérve annak sorsát, értékei megőrzését. Érdekes, remek előadásban volt részünk. Köszönjük!

Pásztor Piroska

Csonka villa

A villa sorsa mára közügy lett, sokan szívükbe zárták ezt az építészeti is mutató, erődre emlékeztető épületet a kápolnával. (A villáról készült lehangoló fotók az internetre is felkerültek.). Az Építési Hatóságnál kezdeményeztem, hogy a tulajdonos (GYEMSZI) tegyen eleget

jókarbantartási kötelezettségének, ami elsősorban a tetőszerkezet felújítását jelenti, amely megakadályozná az épület állagának további romlását.

A Mátrai Gyógyintézet Kalácsi René építési műszaki szakértőt kérte fel, hogy a kékestetői Csonka villánál végezzen

tartószerkezeti szakértői felülvizsgálatot. A tartószerkezeti szakértői vélemény ismerteti a szerkezeti károsodásokat és azok okait. Feltárja a közvetlen állagmegóvás és az esetleges későbbi felújítás feltételeit.

A végén a szakértő minősíti az épületet: földémi és a tetőzet szakszerű cseréjét

követően az építmény alkalmassá tehető a későbbi hasznosításra. A megmaradó falazatok és a pince feletti terasz födém képvisel olyan értéket, mely érdemessé teszi

az épületet arra, hogy az üzemeltető ne a teljes bontásban, hanem inkább az ütemezett felújításban gondolkodjon. A Mátrában turisztikai, vagy egyéb (pl.: múzeum) céllal

is megfelelő funkció található a hangulatos villa hasznosítására.

R. G.

Hungarikum

Nemzeti értékeink és azokon belül a hungarikumok az egyetemes értékek részeinek tekinthetők, melyek lehetnek szellemi alkotások, ember alkotta vagy természet adta értékek. A nemzeti tudat erősítése érdekében ezeket az értékeket össze kell gyűjteni, meg kell őrizni, az értékeket pedig ápolni kell.

Az alulról építkező, többlépcsős folyamatban nemzeti értékeinket a törvényben nevesített Hungarikum Bizottság hivatott hungarikummá minősíteni.

Ha szétnézünk szűkebb „hazánkban” - a Mátrában – számos ember alkotta és természet adta értékkel találkozhatunk, amelyekről elmondható, hogy egyedülálló Magyarországon. Az egykori Kékes szállót

(jelenleg: kékestetői Mátrai Gyógyintézet) - melynek van múltja, jelene és jövője - mindig éghajlati gyógyintézetként jegyezték, bármi volt is a neve.

Trianon után Magyarország három szent hegyéből (Mátra, Tátra, Fáttra) csak a legkisebb, a Mátra maradt, mely Kékestető csúcsával megfelel a Magas-Tátra ún. 1000 méteres fűrdőszintjének, legmagasabban fekvő klimatikus gyógyhelyünk. Az asztma, allergia mára már népbetegség. A Kékestetőn gyógyuló betegek így nyilatkoztak erről: „az itt lévő betegeket ez az országos ismertségnek örvendő gyógyintézet tartja életben. Valamennyi betegársam, akikkel évenkénti itt tartózkodásom során elbeszélgetek hálásak ezért a gyógyulási lehetőségért, hiszen

minden levegővétel, gyógykezelés az életünket hosszabbítja meg, és ez itt van Magyarországon, az ország legmagasabb csúcsán. Arról nem is szólva, hogy az évenkénti itt tartózkodás után hosszú ideig panaszmentesek vagyunk, ami kihat a táppénzes napok számára”.

A Földművelődésügyi Minisztériumtól kapott tájékoztató alapján elkészült, és beterjesztésre került az a dokumentáció, melyben a kékestetői Mátrai Gyógyintézetet (az egykori Kékes szállót), mint egyetlen magaslati gyógyhelyünket ajánlom a hungarikumok listájára. Ez egy többlépcsős folyamat, melynek első lépése a Megyei értéktárba történő felvétel.

R. Gabi

Muzsikál az Erdő pályázatai: a **Képzőművészeti Pályázatra** várjuk magyarországi és határon túli magyar művészek (festőművészek, grafikusok, szobrászok, iparművészek, keramikusok, sőt divattervezők) alkotásait. A **Fotópályázatra** a rendezvénytársaság szellemiségével összeegyeztethető témákban készült digitális fotókat várjuk. Az **Irodalmi Pályázatra** olyan irodalmi alkotásokat várunk, amelyekben megjelenik az erdő és a zene kapcsolata. **Gyermekrajzpályázat**, melynek témája „Az erdő hangjai”. A pályázati kiírások részleteit keressék honlapunkon, a www.muzsikalazerdo.hu-n és a Pályázatfigyelő portálon.

Muzsikál az Erdő programjai: június 27. – Bátortereny, nyitónap, június 28. – Szentkút – kórustalálkozó, június 29. – Ipolytarnóc, június 30. – Szurdokpüspöki, július 1. – Gyöngyöstarján, július 2. – Pásztó, július 3. – Kékestető, július 4. – Galyatető, július 5. – Gyöngyössolymos – Szalajka tisztás, zárónap

Szabó Lajos, Matúz Viktória
Muzsikál az Erdő Alapítvány

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK

MÁTRAFÜREDIEK „VILÁGTALÁLKOZÓJA „

Az ötlet alapja egy nagyon jóízű, múlt idéző beszélgetés. Akiknek, Rezső bácsi, Mici néni, a cipész bácsi, Füredi Laci bácsi, Ember Ernő, He-he bácsi, Bozsik Pali bácsi, Máté Pál plébános, Varsics úr nemcsak személyek, hanem múlt idéző, emblematisz figurák...és akiknek a Benevár étterem, strand, SZOT üdülők, füredi park, focipálya (vendég-hazai), Kozmáry-kilátó, szabadtéri színpad nemcsak intézmények, hanem fiatalkori, kedves emlékek helyei, no azokat várják 2015. június 20-án a szervezők: Jánosi Gábor, Molnár Gusztáv és Ollé Cini.

TORMAY CECIL EMLÉKÉRE

2015. április 19-én került megrendezésre az író halálához közeli hétvégén az emlékünnepe és emléktúra. Az Ózon hotel parkjában állított emlékoszlopnál Jobbágy Éva tartott megemlékező beszédet a magyar irodalom mindmáig legsikeresebb női írójáról, az emléktúrát Szőke György vezette.

MÁTRAI ÍZEK BÁZISA

Lángos, házi rétes, kézműves sörök, erdei termékekből készült üdítők.

KUTYAKOZMETIKA

Farkas Piroska: 0630/458-2604

FOGADÓ ÓRA

Minden hónap első keddjén 17-18 óráig a Béke út 4 szám alatt. (0670/371-7722)

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN

PostaMozaik megtakarítás, PostaSzemüknfénye (gyermeke, unokája jövőjéről gondoskodhat), PostaNyugdíj Program (egyhavai díj ajándékba), PostaFészek Őr (otthonbiztosítás), PostaÉrték Őr (életbiztosítás). UtasŐr-minden kedden 10 % kedvezmény, PostaNyugdíj Aranytartalék 20 % adókedvezmény. Üdítők, édességek bővülő választéka. Elektronikus mobil feltöltés. Aquarius ásványvíz 1,5 l: 70 Ft.

KIÁLLÍTÁS

Kincseink címmel nyílt kiállítás Gyöngyösön a V. S. Városi Könyvtár gyűjteményéből, amely páratlan értékű könyvritkaságokat tartalmaz.

IGAZI TEJ

Minden hétfőn, szerdán és pénteken. 0630/28-786-45

PIZZALAND

Húsféle helyben sült pizzák házhozszállítással a Landor Büféből 12-22 óráig: 0620/2610-544

A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják: az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Vachott Sándor Városi Könyvtárban, valamint a www.matrafured-bene.hu weboldalon.

Következő lapzárta 2015. július 15. (e-mail: gabirosztas@gmail.com)

Impresszum - Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Rostás Gabi (3232 Mátrafüred, Parádi út 15.); **Tördelő:** Papp-Krigovszky Beáta
A Benei Krónika támogatói: Giczey András, Győri Csaba (Jászplasztik Kft), Jurecska Endre, Keszthelyi László, Lukács Ferenc, Lukácsné Gyulavári Erika, Mátra 2006 Kft, Mátra Szakképző Iskola, Mátrafüredi Erdészet, Dr. Mózer Albert, Németh Gyula, Prompt '94 Kft, SecondWind MKSE, Szobóczy Tamásné, dr. Szobóczy Zsófia, Varga István. . Elérhetőség: 06-30/28-48-176

Megjelenik 300 példányban Mátrafüreden, Mátraházán és Kékestetőn. ISSN 2062-5286; HU ISSN 2062-5294 (online)